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داد. خواهیم نشان را نامعین استاتیکی مسئله های حل در تکین توابع سودمندی ۴ـ۹، بخش در

کرنش انرژی  ـ۷  ۴
می شود.اگر تبدیل پتانسیل انرژی یا کرنش به دهد، تغییرشکل را آن تا می گیرد انجام کشسان عضوی روی که خارجی کار
نیروی حاصل ضرب با است برابر انرژی این باشد، خطی  ـخیز نیرو رابطۀ اگر و دهد، تغییرشکل y فاصلۀ به اندازۀ عضو
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k بیان برای این که به مشروط البته دهد، معنا نیز لنگر یا گشتاور می تواند F نیروی که معنا این به است، کلی معادله این
بارگذاری انواع برای کرنش انرژی فرمول های ،k برای مناسب عبارت های دادن قرار با شود. استفاده سازگار واحدهای از

می شود: نتیجه (۴ـ۴) معادلۀ از استفاده با فشار، و کشش برای آورد.مثلاً، به دست می توان را ساده
U = F ۲l

۲AE
یا

U =
∫

F ۲

۲AE
dx

متن  ـ۱۶)  ۴)

این کلی تر، انتگرالی معادلۀ و باشند ثابت طول، تمام در جمله ها همۀ که می آید به کار هنگامی نخست معادلۀ آن در که
کند. تغییر طول سرتاسر در جمله هر که می آورد فراهم را امکان

از: است عبارت پیچش، برای کرنش انرژی (۴ـ۷)، معادلۀ از ترتیب، همین به
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نظر در را ۴ـ۸(الف) شکل مطابق جزئی مستقیم، برش از ناشی کرنش انرژی برای عبارتی آوردن به دست به منظور
است برابر انجام شده کار و می دهد، قرار محض برش معرض در را جزء این F است.نیروی ثابت آن ضلع یک که بگیرید

داریم: ،γ = δ/l = τ/G = F/AG با است برابر برشی کرنش U.چون = Fδ/۲ با
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